

Tartalmas félévet zártak a csábi magyar iskolások



Június utolsó napján kicsengettek. Véget ért a tanévzáró szentmise. Az öröm leplezetlen volt valamennyi tanuló arcán, ahogy bizonyítványukat – páran kitüntetéseiket, egyéb okleveleiket – megkapva elhagyták az iskola épületét. Búcsút intett a tanár a diáknak, hogy szeptemberben újult erővel kezdjék meg a következő tanévet. De még mielőtt elkezdenénk annak előkészítését, illő egy kis számadást tartani.

Szerencsére ennek a félévnek nem tettek keresztbe a koronavírus-világjárvány kikényszerítette óvintézkedések, így két év után végre igazán tartalmas öt hónapunk volt. A félévi bizonyítványok kiosztása után a februárunk viszonylag nyugodt maradt. Mint minden magyar iskolás, így mi is – hagyományainkhoz híven – megemlékeztünk a március 15-i eseményekről. A rövid történelmi gyors-



talpaló után a Himnusz éneklése következett mint egyfajta lezárása e jeles napnak. Pár nappal később avatta fel Csáb község az első kopjafáját, és az ezen alkalomból megtartott ünnepi műsor keretében is a tehetségüket bizonyították a tagozat diákjai.

Másfél héttel később tartottuk meg iskolánkban a víz világnapját, melynek keretében minden egyes osztály más-más helyre ment ki a természetbe. E nap célja egyébként az, hogy felhívja a fiatalok figyelmét a víz mint az élet alapköve jelentőségére. S hogy ennek nyomatékot is adjunk, úgy határoztunk, hogy kiballagunk a falu határában található „Orvoskútikához”, ami lényegében egy természetes forrás, ahonnan a nagy vízhozamnak köszönhetően egész Csáb ivóvízzel van ellátva. Zatyko Feri bácsi, a falu volt polgármestere tartott is egy rövid előadást a kútról, majd annak befejeztével visszaindultunk az iskolába. Mind az oda-, mind a visszaúton szemétyűjtést

tartottunk, aminek köszönhetően egy jókora zsák hulladéktól tisztítottuk meg környezetünket.

Április 11. a magyar költészet napja jegyében telt a magyar tagozaton. József Attila születésének évfordulóján a megemlékezést a költő Kopogtatás nélkül című versével indítottuk, ezzel köszöntve a költőket, írókat, akik műveikkel megőrizték és megőrzik számunkra édes anyanyelvünket. Prezentáció formájában felelevenítettük az ünnepelt költőnk életének fontosabb állomásait. Verseltünk, minden tanuló elszavalta kedvenc versét társai előtt. Megzenésített dalokat hallgattunk, énekeltünk, kreatív tevékenységet folytattunk. Ezen a napon saját versek is születtek, kedves versilustrációk. Az alkotókedv nem hiányzott ezen a délelőttön sem. E nap célja az volt, hogy diákjaink rendhagyó módon kerüljenek kapcsolatba a magyar irodalom gyöngyszemeivel, költőinkkel és verseikkel. Hiszen a Vers mindenkié.

Alig pár nappal később, április 22-én szervezte meg az iskola vezetősége a Föld napját, ami – a víz világnapjához hasonlóan – célként tűzte ki maga elé a Föld bolygó, az otthonunk megóvásának szükségességét. E nap apropóján a diákok által készített munkák születtek.

Május első vasárnapja az anyák napja. Két év után ismét egy szívhez szóló kultúrműsorral kedveskedhetek a gyerekek az anyukáiknak, megköszönve nekik az áldozatos munkát, melyet értük tesznek. Május hónapja a továbbiakban is sok-sok izgalmat tartogatott számunkra. A Csemadok Nagykürtösi Területi Választmánya idén hetedik alkalommal hirdette meg az Ifjú Tehetségek Fesztiválját. Az ITEFESZT május 29-én Kóváron került megrendezésre, ahol iskolánk négy tehetséges diákja mérettette meg magát. György Terézia (5. osztály) ének kategóriában egy népdalsokrot adott elő, mellyel bronz sávós minősítést ért el.



Zene kategóriában zongorajátékával Húšťava Alexandra (6. osztály) ezüst sávós minősítést, Húšťava Dániel (4. osztály) a vers- és prózamondó kategóriában Muhi János Mesélj apu című versével arany sávós minősítést ért el. Balga Erik pedig Ágai Ágnes Nemzedék című versével a kategória győzteseként térhetett haza. Innét is szívből gratulálunk nekik, méltóképpen képviselték is-

kolánkat a rendezvényen! (György Tercsi pár nappal korábban arany sávós minősítést ért el az ipolynyéki Palócföldi csalogány népdalversenyen, de Bodzár Stefi is bronz sávval büszkélkedhetett.)



Ha június, akkor gyereknap. A hónap harmadik napját kreatív foglalkozással kezdtük, majd a nyéki önkéntes tűzoltóknál folytattuk, akik megismertettek minket a tűzoltóautóval és a kellékekkel, illetve ki is próbálhattuk a hordozható vízágyút. Ezután egy mentősnek köszönhetően elsősegélynyújtás előadáson vettünk részt, ahol a praktikus részt is begyakorolhattuk. Következett az ugrálóvár, majd egy rövid sportverseny. Sok nevetéstől, tapstól visszhangzott az iskola udvara. Végezetül kincskeresésen vehettünk részt, amely az iskola osztályaiiban zajlott. A feladatok sikeres megoldása után a nyeremény egy-egy csokoládé volt minden diák számára.



Feljethetetlen élménynek bizonyult a másnapi, június 4-i Összetartozás Tüze is, ahol a programból szintén oroszlánrész vállaltak a diákok: Korpás Éva dalára táncra keltek, énekelték a „Nélküled”-et. Az est folyamán mindenki nagyon jól érezte magát.

Rohantak a napok. Hipp-hopp, és mentünk is mindannyian kirándulni. A nagy forróságban idén kicsit közelebbre vezetett utunk: célba vettük Ipolynyéket. A nagyszerű tanösvény és kilátás, a példás tájház (reméljük, hogy nekünk is hamarosan lesz egy) után pizzázni indultunk, majd teli gyomorral tértünk haza Csábra.

Az utolsó iskolai héten elballagtak kilencedikesünk, búcsút vettünk tőlük, sok szerencsét kívánva a továbbiakban. Gondolataikat az éppen megjelent Suli-lap iskolai újságban közölték a fiatalabbakkal. A most is színvonalasra és tartalmasra sikeredett kiadvány egy jó összegzése a félévnek, a tanárok és diákok kitartó munkájának eredménye. Ehhez szeretnénk tartani magunkat a jövőben is. De addig: két hónap megérdemelt pihenés!

-mf-